
UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uzsa, Lázhegy utca 21.
Szám: UZS/188-10/2021.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 25-én (hétfő) 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről
Az ülés helye: Uzsa Művelődési Ház Kisterem
Jelen vannak:

Táborosi László
polgármester 

                            Takácsné Rompos Bernadett
alpolgármester

Táborosi Szabolcs

              képviselő

Kiss Balázs



  képviselő

Nagy Dániel 


  képviselő
Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Gelencsér Ottó                          jegyző
Jegyzőkönyvvezető:
                             Bicsérdi Borbála                            igazgatási előadó
NAPIREND ELŐTT
Táborosi László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.
Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg! Önálló napirend javaslatom nincs, de az aktuális pályázatokról szeretnék tájékoztatást adni.
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, kéri a napirendi pontok elfogadását, és megtárgyalását.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a napirendet az alábbiak szerint állapította meg:
64/2021. (X.25.) 



                              H a t á r o z a t 
1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 14/2017. (XII.27.) rendeletének módosítására javaslat
2.) Szóbeli tájékoztató az aktuális pályázatokról.
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 14/2017. (XII.27.) rendeletének módosítására javaslat
Előadó: Táborosi László polgármester
(írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)
Táborosi László polgármester: 
Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van a napirendi ponttal kapcsolatban, tegye meg!

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a rendelet módosítására alapvetően a „ütközés” miatt van szükség. Az Mötv. rendelkezései szerint az önkormányzati feladat-és hatásköröket a képviselő-testülete gyakorolja, amelyeket átruházhat a polgármesterre, bizottságra, vagy a jegyzőre. A településképi törvény a megalkotásakor azt a rendelkezést tartalmazta, hogy a törvényben meghatározott önkormányzati hatásköröket a polgármester gyakorolja. A jogszabály megalkotásával az Mötv.és a Településképi törvény között összeütközés, kollízió keletkezett, amit úgy lehet feloldani, hogy a módosított településképi törvényben módosított hatásköri rendelkezések végrehajtására helyi rendeletet kell alkotni, amelyben a hatáskörök gyakorlását át lehet ruházni a polgármesterre. Megjegyezni kívánom, hogy a településképi rendelet megalkotása óta Uzsa Községben nem volt olyan ügy, amelyben a rendeletben meghatározott településképi egyeztetést kellett volna lefolytatni.
Táborosi Szabolcs képviselő: szerintem maradhatna a testület hatáskörében, mivel az elhangzott szerint nincsenek ilyen ügyek.

Kiss Balázs képviselő: egyetértek az előttem szólóval, hiszen ez egy formális döntés lenne. Milyen ügyek ezek egyébként?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: ezek alapvetően bejelentéses építési ügyekben, ilyen az új ház építése, vagy a meglévő átalakítása. Azt kell vizsgálni, hogy a bemutatott tervek megfelelnek e településképi helyi rendelkezéseknek pl, az építménymagasság, tető hajlásszöge, színezés. Nem egyértelmű estekben a Főépítész úr is bevonásra kerülne. A polgármesteri vélemény esetleges vitatása miatt a képviselő-testülethez lehet jogorvoslati kérelemmel fordulni. Azt javaslom, hogy a testület ruházza át ezt a hatáskört a polgármesterre, mivel vannak eljárási határidők. Amennyiben a testület határozatképesen bármilyen oknál fogva nem hívható össze, úgy az ún, ”hallgatás” hozzájáruló nyilatkozat megadását jelenti.
Táborosi László polgármester: nem ragaszkodom ehhez a hatáskörhöz, de megfontolandó a jegyző úr által elmondott vélemény. További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Kéri, szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét az önkormányzat településkép védelméről szóló 14/2017. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról fogadják el!
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 0 tartózkodással - megalkotta 9/2021.(X.29.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat településkép védelméről szóló 14/2017. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
2.  Tájékoztató az aktuális pályázatokról:

Táborosi László polgármester: tájékoztatom a testületet, hogy a Magyar Falu program keretében is megnyertük a játszótér kialakítására kiírt pályázatot, ezért a BFT – hoz benyújtott pályázatot visszavonjuk, mivel annak 10% önrészt kell biztosítani.
Nagyon sok pályázati lehetőség van nyitva.

Táborosi Szabolcs képviselő: nagyon szépek az eredmények, de azért nagyobb figyelmet kell fordítani a pályázat beadásakor, előkészítésekor a műszaki tartalomra, mert azért az nem helyén való, hogy a megnyert összegekre több millió ft. pótmunka összegeket kell kifizetni, mint legutóbb 6,5 milló ft.-ot a lábakon álló kerti építmény esetében.
Táborosi László polgármester: ezek olyan költségek voltak, amelyek szükségesek a beruházás igényes kivitelezéséhez, Már az elején tudta a testület, hogy nincs benne minden a pályázatban, de annak érdekében, hogy funkcionálisan rendben legyen, pótmunkát kell végezni, amire nincs pályázat forrás.
Kiss Balázs képviselő: de azért az nem normális, hogy a 18 millió ft. összegű beruházáshoz egy harmadánál több a pótmunka összege.

Táborosi László polgármester: a képviselő – testület kezében van az ügy, nem kell mindenre pályázni, én azt hajtom végre, amiről döntetek. Azt nem mondhatjátok, hogy nem tájékoztattalak benneteket, és nem tudtatok mindenről, így a pótmunkákról is. Valószínű, hogy eztán is jelentkezni fog pótmunka, vagy többletforrás igény, hiszen az egyes pályázatok beadása és elbírálása és megvalósítása között n egy év is eltelik, ami a mai körülmények között a tervezett és tényleges megvalósítandó beruházás között néha jelentős árkülönbségek vannak. Véleménye szerint még 1-2 évig tart ez a pályázati dömping, amit azért érdemes lenne kihasználni a lehetőségeinkhez mérten.
Kérdezi, hogy van e még hozzászólás?

Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester: az előző ülések valamelyikén már kezdeményezés volt a polgármester munkájának anyagi elismerésére, Akkor nem lett megszavazva a jutalom az ismert okok miatt. Kérem a képviselő-társaimat, hogy értékeljék a polgármester tevékenységét, hiszen az elmúlt időszak alatt a folyamatban lévő pályázatok elkészítésben, lebonyolításában nagyon sok munkája van. A jutalom a költségvetésben szerepel. Sem az elmúlt évben, sem az idén nem kapott jutalmat, pedig a veszélyhelyzet ideje alatt végig ellátta a feladatát. A javaslatom az, hogy vegye föl a napirendek közé a testület és állapítson meg az elmúlt közel két évre 6 havi jutalmat a polgármesternek.

Táborosi László polgármester: átadom az ülés vezetést az alpolgármester asszonynak.

Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester: először arról kell dönteni, hogy polgármestert személyes érintettsége miatt kizárja e a szavazásból a testület?

Kérem, hogy aki arra szavaz , hogy zárjuk ki ,  szavazzon

65/2021. (X.25.) 



                              H a t á r o z a t 
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete  2 „igen” , 3 „nem” szavazattal Táborosi László polgármester a szavazásból nem zárta ki.
Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester: a polgármester részére az elmúlt két évben végzett munkája elismeréseként 6 havi illetményének megfelelő összegű jutalom. Ezt teszem fel szavazásra. Aki a jutalom összegével egyetért kérem szavazzon!
66/2021. (X.25.) 



                              H a t á r o z a t 
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 „igen” és 2 „nem” szavazattal Táborosi László polgármester részére a 2020-21 évek alatt végzett munkája elismeréseként 6 (hat) havi illetményének megfelelő összegű 2.064.480,-.ft. jutalmat állapít meg.

Felkéri az alpolgármestert és a jegyzőt, hogy a jutalom összegének kifizetéséről gondoskodjanak.
Határidő: 2021. november 5.

Felelős: Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester

              Dr. Gelencsér Ottó jegyző

Kiss Balázs képviselő: ez a döntés azért nem volt semmi!

Táborosi Szabolcs képviselő: csatlakozom, nem volt sportszerű!
Táborosi László polgármester: én úgy gondolom, hogy ez jogos volt és érvényes szavazás eredményeként született. Azt gondolom, hogy megdolgoztam érte, de elsősorban az elismerés, a gesztus és nem a vele járó pénz számít, amit a képviselők egy része és a falu lakosságának jelentős része felől megnyilvánul a munkám iránt. Én már nyugdíjas vagyok és ha esetleg nem választanak meg, csinálom a vállalkozásomat, amit az itteni munkám miatt elhanyagoltam.   Szabolcs, neked meg azt mondom, hogy nem szép dolog belekeverni a rokoni ügyeket a döntésedbe.
Táborosi Szabolcs képviselő: azért ez már sok…….       (elhagyja az üléstermet)

Kiss Balázs képviselő: a Szabolcs minden olyan előterjesztést támogatott, ami jó volt.

Nagy Dániel képviselő: az előző ciklusok ideje alatt olyan polgármestereknek is meg lett szavazva a jutalom, akik sokkal kevesebbet tettek a faluért.

Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester: azt kérdezem az ellenzőktől, hogy ezeken kívül mit kellene még tenni egy polgármesternek, hogy elnyerje a tetszésüket?

Táborosi László polgármester: igazán az a bántó, hogy olyan emberek kritizálnak folyamatosan, akik a magánéletükben semmit nem tudnak felmutatni, akik az anyjuknál élnek, és nem tudtak önálló életet teremteni maguknak.

 Köszönöm a részvételt, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő- testülete a nyilvános ülését 18.00 perckor bezárom. 
K.m.f.
          Táborosi László




Dr. Gelencsér Ottó                                         
polgármester                                                         
          jegyző 


