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Táborosi László polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A meghívó szerinti napirendi pontok közül a 3. pontot: A polgármester 2022. évi szabadságtervének jóváhagyását ki kell vennünk, mivel nem készült el hozzá az anyag.  Kéri, hogy akinek más javaslata van a napirendi pontokon kívül, tegye meg! 

Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Táborosi László polgármester a napirendet szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
1/2022. (I.12.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
1. Tájékoztató a polgármester illetményéről

2. Alpolgármester illetményének megállapítása

3. A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” MFP-UHK/2022 pályázat tárgyalása

4. A Magyar Falu Program keretében „Kommunális eszköz beszerzése” MFP-KOEB/2022 pályázat tárgyalása

5. A Magyar Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” MFP-ÖTIK/2022 pályázat tárgyalása

6. TOP-Plusz-3.3.1-21 Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése pályázat tárgyalása

7. Balatoni Fejlesztési Tanács – Településfejlesztési beruházások támogatása – pályázat tárgyalása

8. A Lesence Völgye Általános Iskola felvételi körzethatárának véleményezése

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.)Tájékoztató a polgármester illetményéről
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Át is adom a szót jegyző asszonynak.
dr. Németh Mária Anita jegyző: Hoztam jogszabályt is, ha valaki meg szeretné nézni. A múlt év decemberében lehetett hallani, hogy emelkedni fog a polgármesterek tiszteletdíja. 2022. január 1-től a Magyarország Önkormányzatairól szóló Tv. változott, és a polgármesterek illetménye két pontban változott. Amikor megválasztották a polgármestert akkor még úgy kellett számolni, hogy a helyettes államtitkár illetményének meghatározott százaléka. Ez tavaly változott az Mö. Tv-ben egy fix 997 ezer forintos összeg volt megadva, ez 2022. január 1-től 1.300 ezer Ft-ra emelkedett. Ez az összeg amit alapnak kell tekinteni. Illetve vannak szorzószámok, Uzsa 500 fő alatti település. Tavaly ez még 30 %-a volt az alapnak, idén január 1-től 40 % a polgármester illetménye. Tehát ha kiszámoljuk, akkor kapunk 520 ezer Ft-ot, ez lett a polgármester illetménye január 1-től. Ehhez jön még a polgármesternek az illetménye 15 %-át kitevő költségtérítés, ami 520 ezer Ft 15 %, 78 ezer Ft. Az előterjesztés pedig azért tájékoztató formában készült, és én terjesztem be, mert ez egy jogszabály szöveg, úgy van megfogalmazva, hogy nincs mérlegelési jogköre a testületnek. A tájékoztató elfogadásáról kellene szavazni a testületnek. Még annyi kiegészítést tennék, hogy ez a hír úgy jelent meg, hogy nincs meg az emelés költségvetési ellentételezése, de én úgy hallottam, hogy ebben változás van. 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatokat szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett– az alábbi döntést hozza:
2/2022. (I.12.) 


         KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester illetményéről szóló tájékoztatást, mely szerint Táborosi László főállású polgármester illetménye 2022. január 1-jétől a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (2) bekezdése és a 71. § (4) bekezdés a) pontja alapján havi 520.000,- Ft, tudomásul veszi.

Felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester illetményének rendszeres havi számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodjék.
Határidő: 
folyamatos

Felelős:
jegyző

Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett– az alábbi döntést hozza:
3/2022. (I.12.) 


         KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete a polgármester költségtérítésének összegéről szóló tájékoztatást, mely szerint Táborosi László polgármester költségtérítése az Mötv. 71. § (6) bekezdése szerint 2022. január 1-jétől havi 78.000,- Ft, tudomásul veszi.

Felkéri a jegyzőt, hogy a polgármester költségtérítésének rendszeres havi számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodjék.

Határidő: folyamatos

Felelős:  jegyző
2.) Alpolgármester illetményének megállapítása
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Ahogy emelkednek a fizetések az országban, követi valamennyire alpolgármester asszony fizetése is a polgármesterét. Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg.
Kiss Balázs képviselő: Úgy készült ez a javaslat, hogy 90 %, mert a legutóbbi alkalommal így állapítottuk meg. Pont én javasoltam. Azóta csúnya dolgok történtek a polgármester részéről, én nem támogatom a 90 %-ot. A 70 %-ot tudom támogatni, és kérdezném egyúttal, hogy miért nem dönthet erről a testület, hogy 70 vagy 90, miért így készült az előterjesztés?
dr. Németh Mária Anita jegyző: Lehet módosító javaslatot előterjeszteni. Ezt megteheti képviselő úr most szóban is. Mondhatja, hogy ez a 70 % módosító javaslat az ön részéről, akkor polgármester úr ezt fogja feltenni szavazásra. Erre van lehetőség. Ez egy javaslat, az előterjesztésben benne is van, hogy határozat javaslat, ezt módosíthatja bárki, még az előterjesztő is. Ha polgármester úr befogadja a 70 %-ot, akkor még csak nem is módosító javaslat, mert az előterjesztő módosította. Természetesen erről lehet vitát nyitni, vagy párbeszédet.
Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester: Én is most szembesültem ezzel az összeggel, és én is a 70 %-ot javaslom. 

Táborosi László polgármester: Azért én azt szeretném tudni, hogy van-e arra adatunk, hogy ha a 70 %-ot fogadjuk el, az alpolgármester asszony illetménye csökken vagy nő?

dr. Németh Mária Anita jegyző: Máris kiszámolom. Mivel alpolgármester asszony társadalmi megbízatású, nem főállású, így társadalmi megbízatású polgármester illetményéhez viszonyítunk. 260 ezer Ft-hoz, ennek a 70 %-a 182 ezer Ft. bruttóban. 

Táborosi László polgármester: Mindenképpen olyan százalékot javasolnék, hogy ne csökkenjen alpolgármester asszony illetménye. 

Kiss Balázs képviselő: Miért? Csökkentettük a képviselők tiszteletdíját is.

Táborosi László polgármester: Képviselő úr én is szeretném elmondani a javaslatomat. Egyébként a képviselő testület csökkentette a képviselők tiszteletdíját.

Kiss Balázs képviselő: Nem, a polgármester úr csökkentette ezt egy személyben. 

Táborosi Szabolcs képviselő: A rendkívüli jogrend alatt az első körben, és amikor ezt feloldották akkor a testület elfogadta a csökkentést persze.
Táborosi László polgármeser: Szabolcs köszönöm szépen a kiegészítést, de még nálam van a szó azt szeretném megtartani, mindenki elmondhatja amit szeretne. Én mindenféleképpen – hiszen ahogy a jövedelmek sem egyformák, a munkák sem. – itt nagyon megoszlik a testületünk munkája a képviselők munkájában is. Azért itt hosszabb ideje, legalább egy éve a képviselők egy része folyamatosan részt vett a közösség munkákban, a megbeszélésekben. Sajnos többszöri próbálkozásom ellenére, hogy a testületet nem hivatalos ülésekre is összehívjam, ennek személyeskedés lett a vége. Ugyanúgy a közösségi rendezvényeinken a testület egyik része velem együtt akár több nappal előtte is itt van, teszi a dolgát, előkészíti a rendezvényt, vagy utána is részt vesz a munkákban, akár vasárnap is. Tehát nem egyforma a munkavégzés a feladatvállalás a képviselő testület tagjai között. Nem tartom ezek után indokoltnak, hogy csökkentsük alpolgármester asszony tiszteletdíját, ugyanis ez – ha más nem is látja – elég sokat dolgozunk együtt. Sokszor kérek tőle tanácsot is. Azt javaslom, hogy semmiképpen ne csökkentjen a tiszteletdíja, akkor legyen 80 %. 
Kiss Balázs képviselő: Nekem ehhez lenne hozzászólásom. 

Táborosi László polgármester: Természetesen.

Kiss Balázs képviselő: Továbbra is tartom, hogy a polgármester úrnak nem feladata megmondani, hogy egy képviselő hogyan végezi a munkáját, és mit csinál, és milyen közösségi munkában vesz részt. Semmi köze hozzá a polgármester úrnak. El kell olvasni, hogy egy képviselőnek mik a törvényben előírt feladatai, arra lehet hivatkozni. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Közben én számoltam. A polgármester úr által javasolt 80 % az ugye 208 ezer Ft. A 70 % 182 ezer Ft. 

Kiss Balázs képviselő: És azt tudjuk mennyi volt?

dr. Németh Mária Anita jegyző: Igen, közben kiszámoltam, 134.590,-

Kiss Balázs képviselő: Akkor a 70 % is jelentős emelés.

Táborosi Szabolcs képviselő: Amit én hozzáfűznék az annyi, hogy mivel a képviselők között is egy nagy drasztikus tiszteletdíj csökkentés történt, gondlom olyan közel másfél éve, ha jól tudom 70 ezer Ft-ról, 20 ezer Ft-ra. Én nem tudom, mert ez alatt az idő alatt én nem vettem fel tiszteletdíjat, így pontosan nem tudom mennyi asz összeg. Ennek tükrében úgy gondolom, hogy természetesen a polgármester úré törvényben meghatározott nem is lehet róla dönteni, de mivel az alpolgármesternél van egy 70-90 határ van, furcsán venné ki magát, hogy a képviselőkét leszorították nagyon komolyan, az alpolgármesteré pedig 90 %. 
Táborosi László polgármester: Tehát a 70 % figyelembevételével is növekedés lenne? 

dr. Németh Mária Anita jegyző: igen.

Táborosi László polgármester: Jó, azért kérdezem, mert a % nekem nem mond semmit. Ha gyakorlatilag kár nem éri alpolgármester asszonyt, akkor én is a 70 % - ot javaslom. Még annyit mondanék, hogy természetesen bárki kritizálhatja a munkámat, sőt minősítheti, ez a testület feladata, de nem tartom jogosnak azt a kijelentést, hogy én viszont a képviselői munkát nem minősíthetem. Minősíthetjük egymásét. 
Nagy Dániel képviselő: Egyetértek a képviselő társakkal a 70 % is növekedést okoz, ezt támogatom. 

Takácsné Rompos Bernadett alpolgármester: Jelzem újra, hogy én is a 70 % - ot javaslom, illetve kérem kizárásomat a szavazásból érintettség miatt.

Táborosi László polgármestre kéri szavazzanak alpolgármester asszony szavazásból való kizárásáról.
Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:
4/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Takácsné Rompos Bernadett alpolgármestert – bejelentett érintettség miatt - tiszteletdíjának 2022. január 1. napjától történő megállapításának szavazásából kizárja.
Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Táborosi László polgármester: Miután megtárgyaltuk a napirendi pontot és minden képviselő egyetért a 70 % -os összegben – ha nincs további hozzászólás – felteszem szavazásra.
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:
5/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete Takácsné Rompos Bernadett társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 2022. január 1-jétől a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 70 %-ában, azaz havi 182.000,- Ft -ban állapítja meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy az alpolgármester tiszteletdíjának rendszeres havi számfejtéséről és kifizetéséről gondoskodjék.
Határidő: 
folyamatos

Felelős:
jegyző

3.) A Magyar Falu Program keretében „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” MFP-UHIK/2022 pályázat tárgyalása
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Elérkezett az az időszak amikor a pályázatainkat be kell nyújtani. Megjelent a Magyar Falu program, megjelentek a TOP-os uniós pályázatok. Az volt a cél, és az volt a döntés, hogy minél több pályázati fórumon jelenjünk meg, és minél több pályázati lehetőséget próbáljunk összegyűjteni a falunak. Megkaptátok az anyagot, a javaslatokról, hogy milyen pályázatokon vegyünk részt. Még jöttek a mai nap is adatok, kicsit részletesebben, hogy melyik beruházás milyen költséget igényel. Három témában javasolnám a részvételt pályázattal. Az első a kultúrház, a második egy új dolog a Magyar Falu Programban, vízelvezetés, védelem. Felújítás férne bele. Ebből meg tudnánk csinálni a tavalyi évben tervezett bástyánknak a folytatását, és a fa híd kiváltását egy kőhíddal. Erre a célra 10 millió Ft körüli költségvetés készült. Jegyző asszony külön-külön kell szavaznunk a pályázatokról:
dr. Német Mária Anita jegyző: Igen, külön-külön kell szavazni.

Táborosi László polgármester: Rendben, akkor azért most egyben beszélnék a pályázatokról, és utána egyesével felteszem szavazásra. A harmadik téma a kommunális eszközök, kértem árajánlatot. Traktorunk van gyakorlatilag önerőből. AVANT rakodógépről kértem árajánlatot. Többen is biztos ismeritek ezt a típust. Ez egy olyan típus amire rengeteg fajta adaptert rá lehet tenni. Ez pont beleférne a pályázatban írt összegbe 15 millió Ft-ba. Ezt javaslom, hogy erre az összegre pályázzunk. Ez az AVANT rakodógép ebben az összegben fel van szerelve egy kanállal, és egy elelejére felszerelhető szárvágóval, amit 60 cm-re ki tud nyújtani a gép, és meg tudja dönteni. Mivel a fizikai munkát szeretnénk egyre inkább kiváltani, mert egyre kevesebb lehetőségünk lesz ennek az igénybevételére. Ezt nagyon tudnánk az állomás felé vezető árokpart rendbetételére használni. A terepjáró képessége jobb mint a traktorénak. Megbízható kis gép. Ezt javasolnám, hogy erre pályázzunk. A költsége 15 millió Ft. Ennyi a keret a kommunális eszközökre. Az előterjesztésekben nem szerepel – mert most írták ki – a civil szervezetek is pályázhatnak. Itt arra gondoltunk, hogy a focipályára lehetne fordítani az itt elnyerhető összeget. Pataktól lépcsőfeljáróval, és a fent létesítendő fedett térre. Ennek a költsége 7 millió Ft, ennyire lehet pályázni. Ezt maximálisan szeretnénk kihasználni. Ezeken kívül van TOP – os pályázatunk. Megmondom őszintén erre nagyon rábeszéltek, hogy nagyon nagy az esélye, hogy nyerünk. Uzsa külön pályázna, de a fenntartás közös lenne Lesenceistvánddal, ez pedig egy 5 személyes mini bölcsőde létrehozása a sárga épület első részére. A pályázati összeg 65 millió Ft. Istvánd is jelezte, hogy onnan is jönnének gyereke, volna rá igény. Szerintem az 5 fő létszámot könnyen tudnánk produkálni a fenntartáshoz. Az volt a kérésem, hogy úgy induljunk el, hogy legalább sátortetőt tegyünk a sárga épületre, mert akkor elindítottunk egy olyan felújítást, amit a későbbiekben pályázati lehetőségekből tudnánk folytatni. Az egész sárga épület-rendszert sátortető alá tudnánk tenni, ezáltal egy megbízhatóbb szebb épületet tudnánk létrehozni. Ez elősegítené a lakásokhoz a gáz ellátást is, mert ha a bölcsődéhez felvisszük a gázvezetéket, akkor már csak le kell szakaszolni a lakások előtt.  
Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg. 
Kiss Balázs képviselő: A víz elvezetéses pályázat azt hiszem 10 millió Ft hangzott el, ennél van-e mód, hogy beleférjen a kis utcában ahol évek óta mondjuk, hogy megáll a víz a briliáns kivitelezés miatt. A két lefolyó között van az utca legalacsonyabb pontja, és télen tükörjég. Esetleg ha ott nem túl nagy összegből meg lehetne oldani.

Táborosi László polgármester: Aszfatlt javítás kis összegből nem lehetséges. Oda jelentősebb összegben kell gondolkodni. Egyébként a pályázatba nem fér bele, ez nem átjárható, útra nem lehet felhasználni. Ez vízelvezetés. Itt a vízvédelem lenne a cél, villám árvizek esetén, és esztétikai szempontból is fontos lenne. A felmerült probléma nem csak ott mutatkozik, a mi utcánkban is megáll a víz. 
Kiss Balázs képviselő: A kettő nem ugyanaz a kategória, a kis utcában teljes szélességében áll a víz, nem lehet kikerülni, mert autók parkolnak.
Táborosi László polgármester: Szerintem a pályázatoknál ne foglalkozzunk ezzel. Ami kisebb összeg 1-2 millió vagy akár 4 millió, a pályázati összegekhez képest azt majd a maga idején önerővel pórbáljuk megoldani, mint egy pályázati lehetőséget elsüssünk egy kisebb összegre. Nagyon sok rendbe tenni való dolgunk van máshol is. Ezt szerintem ott lehetne megoldani, hogy sikerült átminősíttettnünk a parkból induló utunkat ami bemegy az erdőbe, ez nem került nagy összegbe, innentől útnak számít, ami azt jelenti, hogy külterületi utak vízelvezetési munkáira tudunk majd pályázni, akkor ezeket a részek is bevonhatók a pályázatba. Rangsorolni kell tudnunk. ezeket a dolgokat. Utána az alatta lévő területeken elgondolkodhatunk, a lakáscélú fejlesztések szempontjából. Van még kérdés hozzászólás?
Kiss Balázs képviselő: Következő kérdésem, vagy inkább ez csak egy észrevétel. a mindenféle pályázatot szokás szerint támogatok, ahogy eddig is, de szeretném ha különös figyelmet fordítana a polgármester úr, hogy ne legyenek túlmunkák, meg rejtett önerők, amikor ezek önerő nélküli pályázatok. Valamint a bölcsődével kapcsolatban kérdezném, mivel közös fenntartású lesz Istvánddal, mi történik akkor, ha innen helyből megvan az 5, és ők nem tudnak hozni senkit? 

Táborosi László polgármester: Mi vagyunk az elsők. Úgy lesz kialakítva ez az 5 fős bölcsőde, hogy megteremtődik hozzá már a tervek-kor a továbblépés lehetősége. Ez nem okozhat problémát, az istvándi iskola is közös fenntartású. Az nem jelenti azt, hogy minden gyereknek oda is kell járni. Ez inkább technikai kérdés, ott a jegyzőség, viszi az óvodát, és az ottani személyzeti dolgokat, erre nekünk ne kelljen külön személyzetet fenntartani. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Illetve a finanszírozása kedvezőbb a közös fenntartású intézménynek, több a normatíva. 

Táborosi László polgármester: A pályázat is várhatóan sikeresebb, hogy közösen adtuk be. Mindig minél nagyobb létszámot érint, annál nagyobb az esélye a pályázatoknak. Visszatérve a másikra, természetesen figyelmet fordítunk arra, hogy minél jobban ki tudjuk használni a pályázatokat, de a képviselő úrral ellentétben, én azon a véleményen vagyok, hogy mivel a falunak van adóerőssége és anyagi bázisa, hogy ha saját erőből is csinálunk beruházásokat és ha hozzá teszünk, hogy szebb legyen jobb legyen értékesebb legyen, én ennek nem vagyok ellensége. Természetesen erről mindig a testület dönt, de az a véleményem, hogy minden beruházott pénz, pl. az iskola amire nem volt egyáltalán pályázati pénz, vagy az aszfaltos pálya, ezek a pénzek mind megjelennek a falu értékében, ingatlanérétkében. Most is lesz ilyen, ha a lapostetőre sikerül megnyernünk a pályázatot, lesz egy körbe színezés – ami már nem érinti a nagy termi részt – lehet a testület elé lesz terjesztve, hogy a pályázatba már nem tudjuk érvényesíteni, de döntsük el , hogy a kultúrházunk fele színezett legyen a fele nem. Nem tartom ördögtől valónak, hogy saját erőből ruházzunk be. 
Kiss Balázs képviselő: Én sem tartom ördögtől valónak, de lehet már megint nem fogalmaztam pontosan. De egy 18 milliós önerő nélküli pályázatra véletlenül még 8 milliót el kell költeni, az extrém. Ha lesz egy 30 milliós tetőfelújítás és mellé még 3 millió Ft-ot el kell költeni festésre az nem ugyanaz a kategória.
Táborosi László polgármester: Nem akarok vitatkozni képviselő úr, de azt a 8 millió Ft-ról a döntést közösen hoztuk meg, akkor is elmondhattad a véleményedet. Ha azt a 8 millió Ft-ot nem tesszük bele, akkor nem lenne ilyen dicsekedésre méltó építményünk. Egy igénytelenebb épületet tudnánk felmutatni. Veled ellentétbe én örülök, hogy ezt beletettük.

Kiss Balázs képviselő: Fejezzük be az önreklámozást. Nincs erre szükség, az egész ülés erről szól. 

Táborosi László polgármester: Én a tiszteletet megtartottam, elvárom a képviselőktől is. Megszavaztuk ezeket már, a felesleges köröket futni nincs értelme. Akkor is mondtam, hogy maradhat úgy is, akkor bőszen megszavazod, a lakosság irányában, két hónap múlva meg reklamálsz. Ezt nem tudom hová tenni.
Kiss Balázs képviselő: Észrevételt tettem. 

Táborosi Szabolcs képviselő: A pályázatokkal kapcsolatban annyi, a Magyar Falu Programos, a munkagép és a vízelvezetés, 10. illetve 15. millió Ft-os, hogy ezt a pénzben nincs önrész? Ennyit lehet nyerni és felhasználni rá? 

dr. Németh Mária Anita jegyző: Ez így van.

Táborosi Szabolcs képviselő: A másik kérdés, hogy az 5 fős mini bölcsődével kapcsolatban – és ezt jegyző asszonytól kérdezném – abban az esetben, ha 3-4 gyerek jön össze, és nincs meg az 5 fős létszám, ebben az esetben érheti-e valamilyen hátrány a települést, büntetés? Mi van ebben a szélsőséges esetben, mert úgy vagyok vele, hogy az óvoda kötelező, de addig bölcsődébe egy anya egyévesen nem szívesen adja a gyerekét. Függetlenül attól, hogy most valaki rábólint, de amikor valóban meg kell tenni nem feltétlenül dönt így. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Kevesebb normatívát kapnának. tehát ez a fenntartásban jelentkezne többletköltségként. Elindul az a bölcsőde, és elindul az a csoport akár 2 fővel is, de akkor arra a két főre kapjuk a támogatást, és fűteni világítani ugyanúgy kell, a személyzetet ugyanúgy kell fizetni, tehát itt inkább ez lehet hátrány. 
Táborosi László polgármester: Elmondom, hogy erről már beszéltünk, és volt tájékoztatás a testületnek. Ha kiszámoljuk, hogy 65 millió Ft-ot tudunk arra az épületre költeni, és a kötelező 4 éves fenntartási kötelezettségünk alatt, ha mondjuk kevesebb lesz a gyermek létszámunk, és mondjuk 1.800 ezer Ft-ot hozzá kell tegyünk a fenntartásához, azt jelenti, hogy már 4 év után nem kell fenntartani az intézményt, de akkor van ott egy felújított épületrészünk. Ez így vonatkozik Istvándon is óvoda, iskola esetében is. Van egy normatíva, és ha nincs meg a létszám akkor az önkormányzatoknak kell a zsebébe nyúlni, vagy a hivatal esetében is. Ezért nem 8 fős bölcsőde a cél, arra is lehetne pályázni, de az előzetes jelzések szerint egy 5 fős megtöltésére van esély. Egyébként, nem csak Uzsa és Lesenceistvándról fogadhatunk gyermeket. Tapolcáról is voltak olyan jelzések, hogy a környékén a falvakban vannak ilyen gondok, mert nincs férőhely. 
dr. Németh Mária Anita jegyző: Ezt meg tudom erősíteni, mert Zalahalápon is mondta az óvodavezető asszony, hogy Tapolcán megtelt a bölcsőde. Ugye ott sem csak Tapolca, Gyulakeszi, Raposka a kötelező fogadási körzete, és abban a szerencsés helyzetben van, hogy mostanában a 62 fős létszám is megtelik. Amit a polgármester mondott igaz, hogy önkormányzattal kötött külön megállapodás alapján lehet máshonnan is fogadni gyereket. Az 5 fő arról szól, hogy elsősorban Uzsa és Lesenceistvánd, aztán ha van kapacitás lehet jönni máshonnan is gyerekeknek.

Táborosi László polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Azért mondtam, hogy gyakorlatilag adtunk már egy tájékoztatást, de nem baj, ha kétszer beszélünk róla. A pályázatokra visszatérve, azért van itt minden elmondva, közös döntés születik a pályázatokról, ha a testület úgy dönt akkor nem lesz beadva pályázat, de akkor nem lesz előrehaladás sem. Megmondom őszintén én kicsikét hosszú távban gondolkodok. Akár az én egy vagy két ciklusomon is túl. Ha szeretnénk egy falut a fejlődés irányába állítani, az pont az ilyen intézményekben rejlik. Beszéltünk itt valamikor családi házas övezetről, ezek 10 éves tervek, nem is nekünk készül, hanem az útódainknak. De ha ebbe az irányba megtesszük a lépéseket a bölcsődével, ami később óvodává is tud bővülni – mint ami volt is valaha ebben a faluban, ugyanezen az ingatlan bázissal – egy olyan fordulat állna be, ami már látható, egyre több faluban látható, és a politikától elvonatkoztatva, de nagy lehetőség van a Magyar Falu Programban. A többi polgármester kollégától is hallom, hogy sok a betelepülő, nő a gyermek létszám, ez szinte 4-5 év alatt tud egy nagy fordulatot tenni egy faluban, és ha az infrastruktúra olyan egy nagyobb lépéssel meg tudja lépni az önkormányzat amit szükséges, de ha most elhanyagoljuk, majd meglépi helyettünk más. Beszéltünk már az uzsai forgalomlassítás pályázatról, az rendben van már szavaztunk róla. Várhatók további pályázatok, minél többet a testület elé fogok terjeszteni. Az önerő nélküli Magyar Falus pályázatoknál is a tájékoztatón is elhangzott, hogy ahogy az árak emelkednek, most hiába kérek árajánlatot, nem hajlandók 2 hónapra adni, van aki 2 hétre ad. Ha most van egy nyertes pályázat, közben az árak felmennek, pl. a beton ára felment duplájára. A pályázat kiírója ezt nem fogja kompenzálni. Ekkor a pályázó kétféle dolgot tehet, köszöni szépen visszamondja a pályázatot, vagy tesz bele önerőt és próbál előre haladni. Nagyon sok önerőt tettünk bele, és sok önerős beruházásunk volt, én kiszámoltam kb. 60 millió Ft a két évben. Ez dicsekvésnek tűnik, de én a testület nevében dicsekszek. Ez egy hatalmas összeg, és ha ezt fent tudnánk tartani, akkor miért ne menjünk előre. Van még valakinek a pályázatokkal kapcsolatban kérdése, hozzászólása? 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:
6/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” MFP-UHK/2022 kódszámú pályázat keretében pályázatot nyújt be Vízelvezetési munkálatok, bástya és kő-híd megépítése tevékenység tárgyában.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Táborosi László polgármester

4.) A Magyar Falu Program keretében „Kommunális eszközök beszerzése” MFP-KOEB/2022 pályázat tárgyalása
Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Szintén a Magyar Falu Program keretében kommunális eszköz beszerzése pályázat, ezt is átbeszéltük. 
Táborosi László polgármester: Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg. 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

7/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy a Magyar Falu Program keretében „Kommunális eszközök beszerzése” MFP-KOEB/2022 kódszámú pályázat keretében pályázatot nyújt be AVANT rakodógép és adapterek megvásárlása tárgyában.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.
Határidő: folyamatos
Felelős: Táborosi László polgármester

5.) A Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” MFP-ÖTIK/2022 pályázat tárgyalása

Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan fejlesztése. A kultúrház az ingatlan. 
Táborosi László polgármester: Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg. 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

8/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” MFP-ÖTIK/2022 kódszámú pályázat keretében pályázatot nyújt be Uzsa Község Önkormányzat tulajdonát képező Kultúrház infrastruktúra fejlesztés tárgyában.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon.
Határidő: folyamatos
Felelős: Táborosi László polgármester

6.) TOP-Plusz-3.3.1-21 Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése pályázat tárgyalása

Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: A TOP-Plusz gyermeknevelést támogató infrastruktúra fejlesztés pályázatról is beszéltünk, A költségek még most kerülnek meghatározásra, de pórbáljuk maximálisan kihasználni. Ebben a témában egy 5 fős mini bölcsőde létrehozására pályázat benyújtása a cél. 
Táborosi László polgármester: Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg. 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

9/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy a TOP Plusz- 3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című program keretében pályázatot nyújt be Mini Bölcsőde létrehozása tevékenység címén. 
A TOP Plusz-3.3.1-21 „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című pályázathoz kapcsolódóan a Pályázati felhívás által előírt formában és tartalommal elkészítendő Projekt előkészítő tanulmány kidolgozása, valamint a pályázat beadását követően a hiánypótláshoz esetlegesen szükségessé váló átdolgozásával – ajánlattételi eljárás lefolytatását követően – a legolcsóbb árajánlatot adó Planet Consulting Magyarország Kft.-t (székhely: 1144 Budapeset, Kőszeg u. 25., adószám: 25095522-2-42) bízza meg 1.607.820,- bruttó,- Ft összegben.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést Planet Consulting Magyarország Kft.-vel megkösse.
Határidő: folyamatos
Felelős: Táborosi László polgármester
dr. Németh Mária Anita jegyző: Volt még szó egy a Magyar Falu Program Civileknek kiírt pályázatról. 
Táborosi László polgármester: Ez még nem szerepelt az előterjesztések között, még most írták ki, illetve ezt nem mi adnánk be, esetleg segítünk a civil szervezetnek a beadásban, mert a focipályánál a tulajdonjog a miénk. A Lesenceistvánd-Uzsa Sportegyesület pályázhat, ők kezelik a focipályát, velük van szerződésünk, ők pályázhatnak. 7 millió Ft-os pályázatot lehet ott beadni. Kérem aki ezzel a céllal egyetért kérem kézfeltartással szavazzon.
dr. Németh Mária Anita jegyző: A határozatjavaslatot mondanám, aminem kb. úgy kell szólnia, hogy a céllal a képviselő-testület egyetért, és felhatalmazza a polgármestert a pályázat beadásához szükséges lépések megtételére. 

 Táborosi László polgármester: Köszönöm, tehát kérem a képviselő-testületet, hogy jegyző asszony által megfogalmazott határozati javaslattal aki egyetért kézfeltartással szavazzon.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

10/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap
 keretében Civil szervezetek ingatlanberuházási, -felújítási támogatása FCa-KP-1-2022/1 kódszámú pályázat keretében támogatja a Lesenceistvánd-Uzsa Sportegyesületet a pályázat benyújtásában, valamint tulajdonosként hozzájárul a pályzati célok megvalósításához.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, a pályázat beadásához szükséges lépések megtételére.
Határidő: folyamatos
Felelős: Táborosi László polgármester

7.) Balatoni Fejlesztési Tanács – Településfejlesztési beruházások támogatása – pályázat tárgyalása

Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: A Balatoni Fejlesztési Tanácshoz benyújtott pályázatról korábban beszélgettünk, és akkor gondolkodtunk, hogy elvessük, ne vessük el? Mivel onnan is kaptunk visszajelzéseket, ez gyakorlatilag a második megnyert pályázatunk játszótérre. A pályázat kiírókkal eljutottunk egy olyan tárgyalásra, hogy volna arra lehetőség, ha megnyerjük a pályázatot -még konkrétum nem jött .- hogy a megvalósítási célon változtassunk. Tehát lehetne esetleg olyan eszközökre átvinni -van ennek technikai megoldása – hogy a 7 millió Ft pályázati összegből pl. a sportpályánk mellé kültéri fitnesz, edző eszközöket, és ha marad az összegből, a játszótérre is lehetne még plus eszközöket vásárolni. Ezt ráérünk akkor eldönteni, ha megnyerjük a pályázatot. Szerintem tartsuk meg ezt a pályázatot, meglátjuk milyen célra tudjuk átminősíteni a pályázatot. Ezzel kapcsolatban van valakinek kérdése-hozzászólása?
Kiss Balázs képviselő: Miért nem akarjuk megvalósítani a játszóteret?

Táborosi László polgármester: A játszóteret megvalósítjuk a megnyert Magyar Falus pályázatból, már szerződés is van, csak időjárás függő, hogy mikor kezdik a munkát. Egy célra nem fordíthatunk két pályázatot, de át tudjuk dolgozni, és egy másik cél lesz. Újabb játszótéri eszközök, vagy az edző eszközök, a lehetőségek tárháza, majd kidolgozzuk.
Kiss Balázs képviselő: A kültéri edzőpark ötlete tetszik. Van Sümegen is és használják az emberek. 

Táborosi László polgármester: Kiváló helyen lenne az edzőterem előtt, asz aszfaltos sportpályának mellett. A falu képet is emelné. Akár a parkba is be tudnánk tenni. Ezért mondom kár volna a 7 millió Ft-os pályázati összeget elengedni. Tehát én feltenném szavazásra, hogy a benyújtott pályázatunkat ne vonjuk vissza.
Táborosi László polgármester: Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg. 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

11/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete azt a döntést hozza, hogy a Balatoni Fejlesztési Tanácshoz benyújtott pályázatát - játszótér megvalósítására – nem vonja vissza. Esetleges pozitív döntést követően - a támogató által nyújtott lehetőséggel élve - a megvalósítási célt módosítja.
Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

8.) Lesencevölgye Általános Iskola körzethatárának véleményezése

Előadó: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Az általános iskola felvételi körzetének véleményezése, megmondom őszintén ehhez nem szeretnék sok mindent hozzáfűzni, mindenki tudja ez miről szól. Ugyanaz mint a megelőző években.
Táborosi László polgármester: Akinek kérdése, hozzászólása van, tegye meg. 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete - 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:

12/2022. (I.12.) 



  KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonfüredi Tankerületi Központ által a 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése alapján meghatározott iskolai körzetek meghatározásáról szóló tervezetet megtárgyalta. A Lesence Völgye Általános Iskola felvételi körzetére vonatkozó javaslattal egyetért.

Felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot küldje meg a Balatonfüredi Tankerületi Központ Köznevelési és Jogi Osztály részére.

Határidő: 2022. február 15.

Felelős: dr. Németh Mária Anita jegyző 

Táborosi László polgármester: A napirendi pontok végére értünk, de szeretnék még néhány ügyben tájékoztatást adni. Jegyző asszony, elhoztam a bankszámlakivonatot, hogy állunk jelenleg. Március 15-én lesz a következő adófizetés, amit tudunk, hogy 33 millió ft a mi esetünkbe. A kötelező kiadásaink, tudjuk, hogy a telephely második részletét fogjuk kifizetni. Fennáll még a bástya következő szakasza, de kaptunk lehetőséget, csak májusban kell kifizetni. Még jut az apró fejlesztésekre, költségekre. Még mindig a lábakon álló kerti építmény, papíron raktár, de azt mondtuk, hogy egy előkészítő konyhának fogjuk használni. Ehhez sikerült 50 ezer Ft-ért egy nagy mosogatót vásárolni. A festés most van folyamatban. Az a vélemény, hogy tegyük most bele a bojlert is, két hónap múlva csak drágább lesz, ezt tegyük meg a falusi disznóvágás rendezvényünkig. Még azon kellene elgondolkodni, hogy egy mobil kültéri kemence lenne Zalahalápon. Erre is jöttek igények, hogy mégis csak jó lenne egy nyugdíjas klub Uzsán, szívesen csinálnának programokat, átadnák a tudásukat, rétesnyújtás egyéb. Ilyen beruházásokra kérnék egy felhatalmazást. A telephelyen elkezdtük a kerítést, vettem egy tekercset, lehet, hogy még venni kell. Hátul van két garázs ami beázik, azt szeretnénk lemeztetőre cserélni, százegynéhányezer anyagköltsége van ennek. Kb. 40 nm tetőről van szó. A gépeink tárolására így kiválóan megfelel. Ilyen elképzelések vannak. Felkészülnénk a leendő kulturális rendezvényekre. A hétvégi újév köszönő ügyében is hirtelen kellett dönteni. Pénteken 14.00 órakor fogjuk megtartani. A disznóvágás pedig 29-én lesz, erre is jelezték, hogy van igény. Van valakinek kérdés, hozzászólása? Azért kérem, hogy annyit mondjatok, utánajárjak kemencének, ilyen dolgoknak, mi a véleményetek? 
Mindegyik képviselő helyesel

Táborosi László polgármester: A jövőben is mindig beszereznénk valamit, hurkatöltőt, stb. Most a hentes hozza a felszerelését. 500 ft belépődíjat terveztünk, jelképes összeg, de így a résztvevők számát is tudjuk kontrollálni. Most ezek a hagyományok kezdenek visszatérni. A traktorunk hétvégén várható. Ennek volt egy elfogadott költsége, a fülke a sószóró és az eke. Ha nem kell használni nem baj, de már nem nagyon lehet vállalkozót találni, ha a havat el kell takarítani. Nagyon sok pályázatot adtunk be, számolgattam, a beadott össz. pályázatunk 330 millió Ft. Bízunk benne, hogy minél többet el is nyerünk rajta. 
Kiss Balázs képviselő: Hoztam lakossági észrevételt. 

Táborosi László polgármester: Igen, a kőtörő. Fecó nagyon csúnyán tett észrevételt. Ezt a stílust nem szeretem senkitől sem. Ugyanebben az ügyben hívott más is, és tisztességes hangnemben tett bejelentést. Én el is mentem a keverőtelepre. Ennek van egy törvényes útja kerete, jegyző asszony már el is kezdte. Ki fogjuk kérni mi tartozik a működési engedélyben. Ez egy ipari övezet, az is volt. Keverőtelep üzemelt valamikor, ha meg van hagyva a profilja…. Ez olyan mint a cross pálya, ezt korábbiak után nehéz változtatni. Ügyvédet bíztunk meg ebben az ügyben. Visszatérve ezt az ügyet is megkezdtük. 

Dr. Németh Mária Anita jegyző: Azt remélem, hogy aki leírja és bejelent, ami nem baj, mert nekikezdtem ennek az ügynek, megbeszéltük polgármester úrral. Ha jön be lakossági kérelem, én azt is meg szoktam nézni, hogy a bejelentőnél minden rendben van-e? Ha nincs, akkor a bejelentőnél is lesz hatósági ellenőrzés. 
Kiss Balázs képviselő: Ezt mintha nem is hallottam volna, Ez azért kicsi erős volt. Nem látom az összefüggést, azzal, hogy ha egy uzsai lakost zavar a kőtörés, nem egyet, mert ott rengeteg ház van, és kérdezném mély tisztelettel, hogy tavaly átmentek a volt jegyzőhöz ezzel a problémával, és a jegyző asszony most kezd utána járni? 
Táborosi László polgármester: Az, hogy a telephelyén tárol egy törőgépet, és azt nyilatkozza, hogy nem itt fogja használni, én ezzel nem tudok mit kezdeni. Egyébként én úgy tudom, hogy szelektálásra van engedélye. 
Kiss Balázs képviselő: Bontanak valamit, és zúzzák a betont és kiszedik belőle a vasat. 

Táborosi László polgármester: De erre van engedélye, és ugyanott leszünk mint a cross pályánál.

Kiss Balázs képviselő: A corss pálya lett volna a következő lakossági észrevétel, ugyanis karácsonykor 25 és 26-án krosszoztak rajta, pedig a polgármester úr azt mondta, hogy itt aztán soha többet nem fognak krosszozni, mert személyesen hívja ki a rendőröket is. és krosszoznak egész nap.

Táborosi László polgármester: Azt nem mondtam, hogy soha nem fognak. Mindent meg teszek, hogy ne tudjanak. Nagyon sokszor elmondtam, tessék megtenni a feljelentést a környezetvédelmi hatóságnak, rendőrségnek. Nem én vagyok a hatóság. Mindenki bejelentést tehet. A rendőrkapitány is ezt javasolta. Akár ha a közvilágítás nem ég, és én telefonálok be, kérdezik, hogy pontosan hol, és nem tudom megmondani, mert nem én láttam, csak közvetítek? Azt mondják, hogy a zöld számon szóljon be aki a bejelentést tette. Ezek ingyenes számok, mindenkinek joga van bejelentést tenni. 
Kiss Balázs képviselő: A cross pályával kapcsolatban van folyamatban egy eljárás.

Táborosi László polgármester: Fel van jelentve a környezetvédelmi hatóságnál. Még nem történt semmi.
dr. Németh Mária Anita jegyző: Bírósági per van folyamatban. Egy ügyvéd van megbízva ezzel.

Kiss Balázs képviselő: Az ügyvédünk akit felbéreltünk a falu pénzéből, ő tett egy büntetőfeljelentést is elvileg. Jelezte a korrupció gyanút az ügyészségnek. 
Táborosi László polgármester: Dehogy, nem jelezhet, nincs rá bizonyíték, csak bele van ebbe a perbe fűzve – amit ez az ember mondott, és a rendőrségi jegyzőkönyvben is benne van, hogy már neki a zsebében van az engedély. 

Táborosi Szabolcs: Jegyző asszony ne haragudjon, de nekem is lenne egy-két mondatom, én is fennakadtam ezen, hogy ha valaki bejelentést tesz valamivel kapcsolatban, pl. faluban működő tevékenységgel, ami hanggal szaggal egyéb zavaró hatással jár, és hivatalos levelet küld a jegyzőségre, akkor az lesz az első, hogy a körmödre nézünk koma? Azért ne tessék haragudni. Ez egy megfélemlítés.
dr. Németh Mária Anita: Egyenlő elbánás jár. Járás székhely település jegyzőjeként tapasztaltból mondom, amikor még volt építési hatóságunk, hogy a beadványok több mint 90 %-a azzal zárult, hogy eljárás, bírság mindkét félnek. Ez nem megfélemlítés. Ha valaki valamit kifogásol, nekem jogom van hivatalból eljárni teljes körűen. Engem szakmailag leginkább aki megkérdezhet, az a Veszprém Megyei Kormányhivatal, tehát ha eljárási hibát vétek, vagy rosszul csinálok valamit, onnan jöhet megkeresés. Véleményt ütköztetünk természetes, de én elmondtam – és miután nem szoktam hátba támadni senkit – azért tudjuk, hogy általában nálam ahol egy szervezeti egységet vezetek, mindent kivizsgálunk, ami írásban bejön, de alaposan mindenre kiterjedően. És nem fenyegetés. 
Táborosi László polgármester: Ez nem fenyegetés. Ha valakinek igaza van, megteszünk mindent, amit a törvények engednek. 
dr. Németh Mária Anita: Nálam már elő van készítve a dolog, hogyan lépünk tovább, és majd meglátjuk a törvényes lehetőségeinket. De miután önök a képviselők elmondtam, hogy lehet írásban bejelentést tenni, ki is fogjuk vizsgálni, de mindenre kiterjedően. Azt még elmondom, hogy névtelen feljelentésre nem vagyunk kötelesen eljárni. Természetesen volt olyan, hogy eljártunk, de ahhoz egy olyan szintű dolog kell, ami a lakosságnak olyan komfort szintjét érinti, hogy eljárunk akár névtelen bejelentésre is, de névtelenre nem vagyunk kötelesek. 
Táborosi László polgármester: Erre én még egyszer csak röviden reagálok. A bejelentés után 1 órával a jegyző asszony már foglalkozott az üggyel. Ennél gyorsabb intézkedés - ezt inkább megköszönni illik.

Táborosi Szabolcs képviselő: Nem is ezt a részét kritizáltam. 

Táborosi László polgármester: Egyébként Fecó telefonos bejelentésére tanúk vannak, autóba ültem, ki volt hangosítva. Hallotta- e még valaki a törőgép hangját? 
Kiss Balázs képviselő: Nem tudom, nekem ő szólt. Tett egy észrevételt. Ha az a kérdés, én hallottam, amikor odamentem a Fecóhoz. Hallottam, hogy megy egy gép, de én nem vagyok bányász, nem ismerem a törőgépeket, gondolom az volt. 

Táborosi László polgármester: Jó, én mindjárt oda mentem. Le kellett állítani a motort is, hogy halljam, hogy zörög. Szerintem a szokásos hang volt, azért ismerem milyen az amikor a gép harap. Ilyen hang nem volt. 

Kiss Balázs képviselő: Azért ott a környéken többen Laknak.

Táborosi László polgármester: Természetes valamit tenni kell, azért hozzá teszem, ez nem könnyű, biztos nem megy gyorsan. Megbeszéltük jegyző asszonnyal, hogy minden meg lesz nézve, minden ellenőrizve. Van-e még valakinek valamilyen kérdése, hozzászólása?
További kérdés hozzászólás nem hangzott el.

Táborosi László polgármester: köszönöm a részvételt, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő- testülete nyilvános ülését 18. 10 perckor bezárom. 

K.m.f.
          Táborosi László




dr. Németh Mária Anita                                 

polgármester






jegyző



