
UZSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8321 Uzsa, Lázhegy utca 21.
Szám: UZS/17-11/2023.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
Készült: Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. július 06-án (csütörtök) 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről
Az ülés helye: Művelődési Ház kisterme, Uzsa, Petőfi u. 1. 
Jelen vannak:


Táborosi László
polgármester 


Takácsné Rompos Bernadett
alpolgármester

Szántói Imre
alpolgármester

Kiss Balázs



   képviselő



Táborosi Szabolcs
 képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Benkő Réka Zsófia                      jegyző
Jegyzőkönyvvezető:
                             Dr. Benkő Réka Zsófia
jegyző
Táborosi László polgármester: üdvözli a megjelenteket, Jegyző Asszonyt. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a napirendi pontokat a meghívónak megfelelően fogadják el. 
További kérdés javaslat nem hangzott el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:
54/2023. (VII.06.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 
1.) Döntés diákmunkáról Uzsa Község Önkormányzatánál
Előterjesztő: Táborosi László polgármester
2.) Homlokrakodó vásárlására javaslat
Előterjesztő: Táborosi László polgármester

3.) Uzsa, 0251/23. hrsz. ingatlan bérleti ügye
Előterjesztő: Táborosi László polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1.) Döntés diákmunkáról Uzsa Község Önkormányzatánál
Előterjesztő: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Van egy uzsai fiú, aki a kora miatt a diákmunka programban nem tud részt venni. Mivel a tavalyi évben is nagyon szorgalmas volt, végig dolgozott a többiekkel jövedelem nélkül, és jól dolgozott, valamint örülök is annak, ha egy fiatal örömöt talál a munkába, és szeretne idén is dolgozni, ezért javasolnám, hogy foglalkoztassuk. Ehhez testületi döntés szükséges. Mint önkormányzat alkalmazhatjuk. Az előterjesztésben láthattátok a költségeket. Erre a fedezetünk megvan. Úgy gondolom, hogy hasznunkra válna az ő munkája. Akinek van kérdése, hozzászólása ezzel kapcsolatban, hogy egy hónap időtartamra alkalmazzuk a fiatalembert, kérem tegye meg.
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi döntést hozza:
55/2023. (VII.06.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 

Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Döntés diákmunkáról Uzsa Község Önkormányzatánál tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2023. évi költségvetés terhére támogatja 1 fő diák alkalmazását napi 6 órában, minimálbéren (bruttó 174.000.- Ft bér + 22.620.- Ft szociális hozzájárulási adó), továbbá felhatalmazza a polgármestert a diákkal való munkaszerződés megkötésére.

Felelős: Táborosi László polgármester

Határidő: azonnali

2.) Homlokrakodó vásárlására javaslat
Előterjesztő: Táborosi László polgármester
Táborosi László polgármester: Már többször beszéltünk erről is a testület tagjaival. Túl sokat erről nem beszélnék. Az ezzel kapcsolatos előzetes levelezésünkről annyit szeretnék elmondani, hogy normális kapcsolatteremtésre, durva sértő válaszokat – nem csak engem, képviselőtársat is sértve, megalázva érkezett válasz. Azt gondoltam, hogy normális hangnemben el tudunk beszélgetni-működni, ahogy a testületnek kellene. Természetesen tudomásul véve azt, hogy nem egyformák a vélemények, és amikor szavazni kell, mindenkinek a szíve joga, hogy mit szavaz. Ezzel nekem semmi problémám nincs, de azzal már igen, ha mellé fűzünk sértő dolgokat, és a másikat meg akarjuk alázni, kellemetlen helyzetbe hozni. Hozzáteszem ez nem sikerült, nem érzem magamat kellemetlen helyzetben. Tudom, hogy miért tettem fel ezt a javaslatot, tudom, hogy mire van szüksége az önkormányzatnak. Tanösvényeink vannak, azokat is rendszeresen karban kell tartani, ezeket rendszeresen ellenőrzi is majd az Erdőfelügyelet. Ezt a gépet, amiről beszélünk, és amelyről az árajánlatot megkaptátok 1.625.600,- Ft-ba kerül. Hozzáteszem megvan rá a fedezet. Sok mindenre fogjuk tudni használni. Ezt szerettem volna elmondani. Mivel ilyen sértő módon tudunk csak kommunikálni, korábban a másik képviselő úrtól is ilyen sértő volt a magatartás – a másik fölé helyezi a szakmai tudását – én nem helyezem. Elmondom a véleményemet, de nem helyezem mások fölé magamat, és kérem, senki ne tegye ezt. Egyikünk sem több mint a másik. A törvény által előírt kommunikáció természetesen folyni fog a testületben. Azt gondolom, maradjunk annál, ami kötelező. Amit meg kell meghallgatjuk, amit nem kell, azt nem, és akkor elkerüljük ezeket a konfliktusokat, hogy más embereket kellemetlen helyzetbe hozzunk. Köszönöm szépen, és ha valaki szeretne mondja el a hozzászólását. 
Kiss Balázs képviselő: Szerintem ez a gép nem alkalmas homlokrakodásra, szerintem nincs itt annyi munka. Továbbá nem vagyok benne biztos, hogy nem kell-e bármilyen gépkezelői engedély. 

Táborosi László polgármester: Azt kérem, ha valamit elmondunk, maradjunk a szakmaiságnál. Az, hogy nem tudom, nem vagyok biztos – ha nem tudunk alátámasztani dolgokat, akkor ne állítsunk. Ebben az esetben meg lehet kérdezni engem, hogy tudok-e válaszolni? 

Kiss Balázs képviselő: Ezt akartam.

Táborosi László polgármester: Akkor válaszolok: nem kell. A traktor az traktor, akkor is, ha teszünk rá egy villát, amivel a szalmabálát rakja, akkor is, ha egy kanalat teszünk rá, stb., az akkor is traktor marad. De ha kellene hozzá gépkezelői papír, akkor nekem megvan és dolgozok vele nagyon szívesen, amíg a kolléga ezt nem szerzi meg. De nem kell hozzá. Jogosítvány kell. Ez nem lehet akadály. 
Kiss Balázs képviselő: Értem, tehát te sem tudod biztosan állítani, hogy nem kell.

Táborosi László polgármester: De tudom.
Vita alakul ki. Egymás szavába vágnak. Táborosi László polgármester beszél az eszköz használatának lehetőségeiről.
Kiss Balázs képviselő: továbbra is fenntartásaim vannak. Úgy tudom, hogy B kategóriás jogosítvánnyal vezethető traktor, de munkát végezni – homlok rakodni, adapterezni, stb. – nem lehet B kategóriás jogosítvánnyal, ahhoz kell a gépkezelői engedély. Én így tudom. 

Táborosi László polgármester: Jó. Én pedig így tudom, és biztos is vagyok benne, traktor – traktor. 

Kiss Balázs képviselő: Ez egy önkormányzat itt különösen fontos, hogy be legyenek tartva a szabályok.

Táborosi László polgármester: Be is vannak tartva. Köszönjük, hogy felhívtad a jogszabályra a figyelmet. Természetesen meg lesz kérve a szakvélemény. A felelősség megállapítás úgy van, hogy amit kell meg lesz téve. Mindent biztosít az önkormányzat, amit a szabályok megkövetelnek, a munkavégzésért, aki a munkát végzi, az felel. A sértegetés – és nem ez az első eset
Kiss Balázs képviselő: Az a baj, hogy te mindent sértésnek veszel.

Vitáznak.

Táborosi Szabolcs képviselő: Csak annyit fűznék hozzá, hogy mivel lehet, hogy ez a vitánkkal kapcsolatos megbeszélésnek egy harmadik pontja lett volna, de így alakult a dolog. A múltkorival kapcsolatban is, én is érzem, hogy itt sajnos nem fog nagyon működni a viták nélküli kommunikáció. Vita, nézeteltérés akkor is volt utána e-mailben. Miután kiderült, hogy nem volt annyira badarság, amit mondtam. 
Táborosi László polgármester: Erre mondtam, hogy maradjunk annál, ami kötelező, ezért csak röviden válaszolnék. Van ebben a működési szabályzatban egy nagyon fontos pont: a falugondnoki szolgálatot a polgármester vezényli. Ezt nem én találtam ki. Nem a szívem szerint döntök, hanem a jog szerint. Úgy döntöttem, ha két idős hölgyet nem vittünk el, akkor mást sem fer. De Istvándon, és Zalahalápon sem viszik el a betegeket. Itt vannak a példák, én is kérdeztem. Én is törekedhetnék a döntéseimbe, hogy minél népszerűbb legyek, de fontosabb az észszerűség. Ezt a témát fejezzük is be. 
Táborosi Szabolcs képviselő: De ennek itt van a helye, hogy erről beszéljünk.

Táborosi László polgármester: Itt van az, hogy nem ismered a jogokat és a kötelességeket. Most egy rendkívüli ülést tartunk, ez arról szól, hogy a megadott napirendi pontokról tárgyalunk. 

Egyszerre beszélnek. 
Táborosi Szabolcs képviselő: Szeretném folytatni, mert úgy gondolom, hogy ez tényleg ide kapcsolódó. A vitákkal kapcsolatban, az e-mailek. Nem rossz az, hogy normális hangnemben elmondom a reakciómat arra, amit te mondtál. Egyetértek, hogy sajnos viták vannak az üléseken, e-mailekben is. Látom, azt, hogy ez sajnos nem fog változni, ha az elmúlt négy évben nem változott. Úgy gondolom, az emberek is látják ezt, de volt egy éve időközi választás, amikor újraválasztottak majdnem mindenkit. Úgy gondolom, és mindig úgy jövök be az ülésekre, hogy megpróbálom azt, hogy minél jobban elkerülni a potenciális veszekedéseket. Azt javaslom, ha lesz közmeghallgatás, ki lehet térni ezekre a pontokra. Mindenki elmondja a véleményét, a lakosság látja mindenkinek az érvelését. Mindenki végig mondhatja.
Táborosi László polgármester: Köszönöm szépen. Nem a vitákkal van gond. Ezzel nincs semmi probléma. A sértegetésekkel van a gond Szabolcs. Döntsünk a traktorral kapcsolatban, ezzel kapcsolatban van-e még valakinek véleménye?
Táborosi Szabolcs képviselő: Azt tudjuk, hogy valódi komoly földmunkára nem alkalmas, ez kisebb mennyiséget elszállítani A-ból B-be. Nyilván nem egy komoly rakodóról beszélünk.

Szántói Imre alpolgármester: Nyilván. Amit leírtam, az lett letárgyalva. Balázs mondta, hogy ezt az összeget elkölthetjük arra, hogy bérlünk gépet, de nyilván nem bérelhetünk olyan gépet, ami ezzel azonos kvalitású, mert ilyeneket nem lehet bérelni.

Táborosi László polgármester: Amit én itt felsoroltam: útjavítások, adott esetben szemétszállítás, arra alkalmas. Van-e még kérdés, hozzászólás? 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal - az alábbi döntést hozza:
56/2023. (VII.06.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 

Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a jegyzőkönyv mellékletét képező árajánlat szerint – megrendeli Traktor Kft. (2831 Tarján, Kossuth tér 20. adószám: 25023448-2-11) kereskedőtől Monius Mini homlokrakodó szett kanállal 1 db-ot + szállítás  1.625.600 Ft vételi áron.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
3.) Uzsa, 0251/23. hrsz. ingatlan bérleti ügye
Előterjesztő: Táborosi László polgármester

Táborosi László polgármester: Átadom a szót jegyző asszonynak.

Dr. Benkő Réka Zsófia jegyző: Szeretném a képviselő-testületet arról tájékoztatni, hogy Kovács Balázs bejött a hivatalba. Vele bontott szerződést az önkormányzat. A telephelyét még nem hagyta el, és az a kérése, hogy az idei év végéig legyen a határidő, hogy elpakolhat. Felhívtam a Veszprém Vármegyei Kormányhivatalnál Fábián Tamást, aki személyesen is kint volt. Ő megerősítette, hogy ha év végéig mind ő, mind az önkormányzat elpakol onnan, akkor annak ellenére, hogy ő előszőr július közepei határidőt mondott – hogy ha beleegyezik a testület is – akkor módosítani kellene a korábban hozott határozatot, a dátum tekintetében. 

Táborosi László polgármester: javaslom, hogy az elhangzottak szerint módosítsuk a határozatunkat. Van ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? 
Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Táborosi László polgármester a javaslatot szavazásra bocsátja.
Uzsa Község Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi döntést hozza:
57/2023. (VII.06.) 



      KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT 

1.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező, Uzsa 0251/23. hrsz alatti bekerített ingatlanra vonatkozó 34/2023. (IV.05.) képviselő-testületi határozatát módosítja.
2.) Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező, Uzsa 0251/23. hrsz. alatti bekerített ingatlanra vonatkozó bérleti szerződést Kovács Balázs Gábor (8321 Uzsa, Liget u. 9.) egyéni vállalkozóval 2023. december 31. napjával, közös megegyezéssel megszünteti.

3.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: polgármester


  jegyző

Táborosi László polgármester:Több napirendi pont nincs, köszönöm szépen a részvételt, Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete nyilvános ülését 17.40 perckor bezárom.

K.m.f.


          Táborosi László




Dr. Benkő Réka Zsófia                                 

polgármester






jegyző


