.../2019. (XI.25.) HVB határozat

                                                          H A T Á R O Z A T 
Uzsa Község  Helyi Választási Bizottsága ezen határozatába foglalva tudomásul vette Perger István Uzsa  Község Önkormányzata Képviselő-testülete tagjának az egyéni listás képviselői mandátumáról 2019. november 21. napjával való lemondását , és megállapítja, hogy a képviselő képviselői megbízatása 2019. november 21. napjával megszűnt.
Felhívja a HVB az egyéni listás mandátumáról lemondott Perger István  figyelmét arra, hogy a mandátumáról való lemondása nem  vonható vissza.
Uzsa Község Helyi Választási Bizottsága  a lemondás miatt megüresedett önkormányzati képviselői mandátumot a következő legtöbb szavazatot (59) elért Nagy Dániel független jelölt  részére adja ki.

Ezen határozat ellen jogszabálysértésre való hivatkozással  a határozat meghozatalától számított 3 napon belül a lemondás elbírálására jogosított hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Veszprém Megyei Területi  Választási Bizottságnak címzett (8200 Veszprém, Megyeház tér 1) személyesen, levélben, telefaxon, vagy elektronikus levélben, úgy hogy az legkésőbb 2019. november 28. napján. (csütörtök) de. 8 óráig a HVB - hez beérkezzen.
A  határidő jogvesztő !

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:  a kérelem jogalapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét – és ha az a lakcímétől eltér – postai értesítési címét, a benyújtó személyi azonosítóját. A fellebbezés tartalmazhatja a benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 
I N D O K O L Á S

Perge István Uzsa  Község Önkormányzata Képviselő-testülete tagja 2019. november -án 21. kelt , Táborosi László polgármester részére átadott beadványában bejelentette egyéni listás képviselői mandátumáról való lemondását 2019. november 21. napjával.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése szerint : „Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg , helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép”
Az Uzsán  2019. október 13. napján megtartott önkormányzati választáson az egyéni listás képviselő választás eredményét megállapító jegyzőkönyv és a képviselő választás eredményének megállapításáról szóló Helyi Választási Bizottság határozata alapján a szavazatszám szerinti sorrendben következő  legtöbb szavazatot Nagy Dániel független jelölt szerezte meg 59 szavazattal.
A   Helyi Választási Iroda Vezetője által a tárgyban illetékes és hatáskörrel rendelkező Helyi Választási Bizottság Elnökénél kezdeményezett eljárásban a Perger István egyéni listás képviselői mandátumáról való lemondását a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 29. § (1) bekezdés f) pontja szerint biztosított  - a képviselői megbízás megszűnése lemondással – jogcímen  tudomásul vette és felhívta a mandátumáról lemondott képviselő  figyelmét arra, hogy az Mötv. 30. § (3) bekezdése értelmében a lemondás nem vonható vissza.
A Helyi Választási Bizottság egyidejűleg a megüresedett mandátumot a következő legtöbb szavazatot (59) elért Nagy Dániel független jelölt  részére adta ki

A jogorvoslatról való tájékoztatás a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 221. § (1) bekezdése, a 223. § és a 224. § (1)-(3) bekezdésén alapul.

A Helyi Választási Bizottság Elnöke a képviselő részére a megbízólevelet  a jelen határozat jogerőre emelkedését követő képviselő-testületi ülésen adja át.
Uzsa , 2019. november 25.
                                                                                     Stallerné Süle Beáta 
                                                                                             HVB elnök

