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Szám: UZS/37-1/2021.
KIVONAT
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének  1/2021. (I. 26.)   számú 

HATÁROZATA
A  katasztrófavédelemről és a hozzákapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljáró Uzsa Község polgármester a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben a 91/2020.(IX.26.) számú határozat módosítása , kiegészítése tárgyában  következő döntést hozom:
Uzsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a LEADER Kulturális Eszközbeszerzés – VP6-19.2.1.-97-3-17 számú pályázati kiírás keretében „Zongora Beszerzés Uzsa Község részére „ megnevezésű pályázat keretében 1 db. KAWAI GX-5 PE típusú  akusztikus zongora beszerzése tárgyában.
A fejlesztéssel érintett ingatlan természetben az Uzsa , Petőfi Sándor u. 3 , szám alatti , Uzsa  559. hrsz.-ú , 6677 m2 területű „ Kivett épület , közpark és út , és kultúrház”  megnevezésű ingatlan.
Uzsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot a Vulkánok Völgye LEADER helyi akciócsoport (HACS) útján adja be.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a finanszírozás során saját erő (5%) összegét a költségvetése terhére biztosítja.

A jelen határozatot a képviselő-testület tagjaival történő egyeztetés után hoztam meg.

                                                                            
 Táborosi László                              
  
                     
                                                              polgármester                                                           
A kivonat hiteles:

Uzsa, 2021. január 26.
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Bicsérdi Borbála igazgatási előadó


